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都市計画道路網再編素案検討委員会  第３回委員会資料 
 

都市計画道路網の再編に対する市民意見の聴取について 
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□．市民意見募集の概要 
 

１．市民意見募集の目的 

北九州市では、平成14年12月に「都市計画道路網再編を行うべきである」とした都市計画審

議会の答申を受けた後、平成15年６月に都市計画道路網再編素案検討委員会を設置し、都市計

画道路網の見直しを検討している。 

現在まで、市内部での協議や市民団体との意見交換及びアンケート調査を実施するととも

に、検討委員会を２回開催し、①現在事業着手している路線が完了した後も将来的に問題とな

る箇所（区間）の抽出、②未着手路線としてその対策を検討する箇所（区間）の抽出、③問題

個所と未着手路線の再編の流れと対応、が取りまとめられた。 

今後、各路線（箇所）の対応などを再編素案の取りまとめにあたり、現在までの市の取組み

と検討の内容を市民に公開した上で幅広く市民の意見を求め、都市計画道路網再編素案に反映

するため、市民意見の募集を行うものである。 

 

２．意見募集の内容 

① 市が提案する、将来的に対策が必要となる箇所（問題箇所）に対する意見 

② 市が提案する、問題個所と未着手路線の対策の考え方（６区分）に対する意見 

③ その他、都市計画道路網の見直しについての自由意見 

 

３．広報方法 

① 市政だより・・・・・・４月１日号に「意見の募集」を掲載 

② パンフレット・・・・・各区役所や出張所で配布、また市民団体などへ配布 

③ ホームページ・・・・・市のホームページ上に掲載 

 

４．意見募集のスケジュール 

① ＰＲパンフレットとＨＰの作成・・・・・・・・・・３月中旬 

② 議会及び記者への投げ込み・・・・・・・・・・・・３月中旬 

③ 市政だよりへの掲載・・・・・・・・・・・・・・・４月１日号（配布３月２６日） 

④ パンフレットの配布とホームページの掲載開始・・・３月２９日（月） 

⑤ 意見募集・・・・・・・平成１６年３月２９日（月）～４月２７日（火）の３０日間 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．応募方法 

① 郵送、ＦＡＸ、ホームページで受け付ける。 

② 応募様式は自由、ただし「氏名」「住所」「年齢」「性別」「電話番号」を明記。 

③ パンフレットに意見募集用紙を同封することやホームページ上に意見提出の様式を掲載すること

で、意見の提出を容易にする。 

 

６．市民意見への対応 

① 意見提出者に個別の対応はしない。 

② 提出意見が公開される可能性があることを了承してもらう。 

③ 市民意見は集約して、その対応をＨＰで公開する。 

 

７．回収数  ⇒  １０５票  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

門司区 5 5%

小倉北区 17 16%

小倉南区 12 11%

戸畑区 10 10%

八幡東区 5 5%

八幡西区 18 17%

若松区 8 8%

その他 20 19%

不明 10 10%

合計 105 100%
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